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厚岸町議会 令和４年度各会計決算審査特別委員会会議録

令和５年９月４日

午前 10 時 32 分開会

●年長委員（中川委員） ただいまから、令和４年度各会計決算審査特別委員会を開会い

たします。

本日は、厚岸町議会委員会条例第９条第２項の規定により、年長の私が、委員長が互

選されるまで委員長の職務を行います。

これより、本委員会の委員長の互選についてお諮りいたします。

４番、金子委員。

●金子委員 年長委員指名にて、決していただきたいと思います。

●年長委員（中川委員） ただいま、年長委員指名の声がありますが、これにご異議あり

ませんか。

（「異議なし」の声あり）

●年長委員（中川委員） 異議なしと認めます。

それでは、私から、委員長には竹田委員を指名したいと思います。

これにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

●年長委員（中川委員） 異議なしと認めます。

よって委員長には竹田委員が互選されました。

委員会を休憩いたします。

午前 10 時 33 分休憩

午前 10 時 34 分再開

●委員長（竹田委員） 委員会を再開します。

これより、副委員長の互選についてお諮りします。

４番。

●金子委員 委員長指名にて、決していただきたいと思います。

●委員長（竹田委員） ただいま委員長指名の声がありますが、これにご異議ありません

か。

（「異議なし」の声あり）

●委員長（竹田委員） 異議なしと認めます。

それでは、委員長においては、副委員長には佐藤委員を指名したいと思いますが、こ

れにご異議ありませんか。
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（「異議なし」の声あり）

●委員長（竹田委員） 異議なしと認めます。

よって、副委員長には佐藤委員が互選されました。

本委員会の審査日程について、お諮りいたします。

本委員会に付託されました９件の決算審査につきましては、９月８日に審査を進めた

いと思いますが、これにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

●委員長（竹田委員） 異議なしと認めます。

よって、本９件の審査につきましては、９月８日に審査を進めることに決定いたしま

した。

なお、資料等の要求がある方は、早めに委員長宛に申出してください。

７番。

●南谷委員 資料要求をお願いいたします。令和４年度の将来負担比率の資料でございま

すけれども、備荒資金を含む資料、これは室﨑委員のほうからもご指摘があって、今回

はそれを含めた、備荒資金を含めた資料を提出していただきまして、まずありがとうご

ざいます。

私が資料要求を求めますのは、令和５年度、今年度の体系区分別償還予定表でござい

ます。将来負担比率を判断するに当たって、将来の償還金額がどうなっていくのか、こ

れがなかなか見えにくいものですから、令和５年度を基調として令和６年から令和 15 年

までの 10 年間、これの各会計別の償還予定表を求めるのですが、いかがでしょうか。

●委員長（竹田委員） 休憩します。

午前 10 時 37 分休憩

午前 10 時 44 分再開

●委員長（竹田委員） 再開します。

総合政策課長。

●総合政策課長（三浦課長） お答えいたします。

資料のほう、南谷委員から質問のありました資料のほう、要求でございますが、決算

委員会始まるまでご用意させていただきたいと思いますので、ご理解のほどよろしくお

願いいたします。

●委員長（竹田委員） ７番議員、６年から 15 年までという数字ではなくて、３年間の部

分でということで資料を要求ということでよろしいですか。

●南谷委員 令和６年、来年から 10 年間ですから、令和 15 年までの数字ということにな

ります。その中で、今、僕が言っているのではなくて、事務方のほうが３年間のその数

字というのをどうするかということを確認しただけだなと僕は理解しているのですけれ

ども。

●委員長（竹田委員） 総合政策課長、今の認識でいいのですね。分かりました。

10 番。
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●堀委員 私も資料要求をしたいと思います。財産売払収入、その他不動産の売払収入、

石材の売払代です。昨今、骨材単価等が上がって、市場価格が上がっていると思うので

すけれども、売払代での推移というものがどのようになっているのかを知りたいと思い

ます。それで、過去３年間の石材の市場価格と売払価格の推移、それが分かる資料を出

していただきたいと思います。

●総合政策課長（三浦課長） 今、委員から要求ありました石材の過去３年間の市場価格

と売払価格の資料のほう、ご用意させていただきたいと思いますので、よろしくお願い

いたします。

●委員長（竹田委員） よろしいですか。

他にございませんか。

(な し)

●委員長（竹田委員） なければ、本日の委員会はこの程度にとどめ、閉会いたします。

午前 10 時 47 分閉会
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以上のように会議の次第を記載し、ここに署名する。

令和５年９月４日

令和４年度各会計決算審査特別委員会

委 員 長


